

Благоустройство для жителей



Парк имени Пушкина



Сквер Целинников

В Нижнем Новгороде полным ходом идет благоустройство территорий по программе формирования комфортной городской среды. В списке не только площади и скверы, но и заброшенные территории, которые должны получить новую жизнь.

Сормово: парадная площадь, озеленение и корабли

В Сормове сейчас благоустраивают четыре общественных пространства: скверы на площади Славы, на улице Никиты Рыбакова и на проспекте Кораблестроителей, а также Светлоярский парк.

В сквере на улице Никиты Рыбакова снята часть старой брусчатки, уложен электрокабель для освещения, установлены новые бордюры, сейчас идут подготовительные работы для разбивки газонов. Здесь посадят больше 4500 деревьев и кустарников, среди которых липа мелколистная, сибирская лиственница, можжевельник, а также крокусы и котовник Фассена.

В сквере на проспекте Кораблестроителей на одном участке уже демонтировали старое покрытие, идет подготовка к электромонтажным работам. После реконструкции в сквере появятся две детские площадки в морской тематике, пекреклающиеся с названием проспекта.

В Светлоярском парке продолжается устройство дорожек – уже уложено 1100 кв. м новой брусчатки. Для любителей бега сделают отдельные дорожки, для малышей – детские площадки, а для любителей экстремального спорта – памп-трек.

На площади Славы завершено 90% демонтажных работ, уложено 120 кв. м брусчатки. Общая площадь нового покрытия соста-

вит больше 1500 кв. м. Кроме того, по проекту благоустройства на «парадной» площади Сормова выполнят озеленение, сделают дополнительное освещение и установят урны. Чтобы подчеркнуть торжественное назначение места, на площади появится мемориальная доска с именами сормовичей – Героев Советского Союза. Ранее здесь появился Вечный огонь.

Советский район: велодорожки и скейт-парк

В парке имени Пушкина заасфальтировали велодорожки протяженностью 2 км. Они поделены на две зоны – взрослую и детскую. Первая проходит вдоль улицы Белинского, а для малышей до пяти лет сделана отдельная круповая велодорожка напротив детской игровой площадки.

Кроме того, в парке проложат 8000 кв. м пешеходных дорожек, установят новую сцену для проведения мероприятий, высадят около 300 кустарников и устроят цветники на площади 97 кв. м. По просьбам местных жителей на территории парка установят 36 парковых диванов.

А для молодежи смонтируют новый скейт-парк.

Автозавод: сквер для спорта

В Автозаводском районе проходит долгожданное благоустройство сквера «Самбо» на улице Дружава. Здесь планируется создать спортивный комплекс, где могли бы заниматься люди разных возрастов. На площади 0,7 га должен появиться памп-трек, по периметру сквера – беговые дорожки. Также здесь установят площадки для воркаута и для занятия скейтбордингом. Кроме того, в сквере заменят освещение и высадят около 30 кленов и каштанов.

Рабочие уже провели планировку территории, установили 300 м бортового камня, проложили кабель в траншее и сейчас ведут подготовку к устройству пешеходных дорожек и спортивной площадки. Подрядчик должен за-

вершить все работы до 1 сентября 2020 года.

Московский район: новая брусчатка

Тактильная плитка и пандус для маломобильных граждан появятся в сквере Целинников. Также будет уложена новая брусчатка на площади 558 кв. м. Помимо лавочек и урн в сквере разместятся два шахматных стола, два детских игровых комплекса, песочница, качели «Гнездо» и два детских модуля «Туннель».

Глава администрации Московского района Владимир Кропотин рассказал, что в сквере Целинников когда-то был создан мемориал в честь погибших на целине комсомольцев- заводчан. Этот памятник, по его словам, будет отремонтирован и сохранен по просьбе местных жителей, представителей профкома и совета ветеранов завода «Сокол».

В сквере высадят 377 деревьев и кустарников, обустроят цветник площадью 53 кв. м и газон площадью более 2000 кв. м. А восемь выявленных аварийных деревьев будут спилены.

Нижегородский район: Звездинский сквер ждет обновление

На прошлой неделе в Звездинском сквере начались подготовительные работы по комплексному благоустройству. Здесь предполагается озеленение, ремонт пешеходных дорожек, замена ограждения и ремонт наружного освещения с применением энергосберегающих технологий.

– Все работы по благоустройству сквера обсуждаются с жителями, мы совместно принимаем решения и максимально учитываем все пожелания, – сказал глава администрации Нижегородского района Александр Вовненко.

В сквере было выявлено 28 аварийных деревьев, представляющих угрозу для нижегородцев, их решено убрать и заменить новыми здоровыми саженцами.

Подготовила Анна Сингосина
Foto Ивана Коцмана



Площадь Славы

КСТАТИ

На «Радии» новое покрытие



Травяное покрытие последнего поколения серии Ultra C уложено на стадионе «Радий» в Приокском районе Нижнего Новгорода. Также на стадионе были разобраны старые трибуны, отремонтировано здание кассы, построены новые боксы для хранения техники, установлено видеонаблюдение.

Тренировки на «Радии» были временно приостановлены из-за распространения коронавирусной инфекции, но на время работ по благоустройству занятия в спортивной школе отменять не станут.

Ольга Маркичева
Foto Алексея Манянина

СПРАВКА

В 2020 году в рамках нацпроекта «Жилье и городская среда» в Нижнем Новгороде планируется благоустроить 32 общественных пространства – это вдвое больше, чем в 2019-м. Как заявил исполняющий полномочия главы города Юрий Шалаев, «подрядчики должны завершить работы по благоустройству к началу осени».